Arkuszl
Rozd 1) J.Listkowski-S.Szablewski 2)StMalanowski-Sz.Okonkowski  3) G.Gérecki-A.Sokotowski

wynik z gry IMP ogdlnopolski wynik z gry IMP ogdlnopolski wynik z gry IMP ogdlnopolski
NS WE NS WE NS WE
1 50 -10,45 420 -0,76 420 0,76
2 200 -3,63 450 2,42 450 -2,42
3 110 -9,19) 130 -9,65| 130 9,65
4 100 1,55 100 -1,55 100 1,55
5 140 -1,42 200 -0,01 200 0,01
6 110 1,31 110 1,31} 110 -1,31
7 620 -1,60 650 -2,57] 650 2,57
8 140 -2,51 50 -0,19| 50 0,19
9 100 -11,87 230 -8,49 230 8,49
10 140 -3,28 170 -4,83| 170 4,83
11 110 -0,49) 100 -4,62 110 0,49
12 420 -2,42 450 3,38 420 2,42
13 140 -1,84 110 0,90 140 1,84
14 460 0,81] 450 -0,80 460 -0,81
15 50 3,370 50 -3,37| 50 -3,37]
16 90 1,08 100 -3,52 90 -1,08
17 130 -3,54 130 -3,54 130 3,54
18 100 3,15 140 -2,89 100 -3,15
19 180 -5,70 50 -0,62| 180 5,70
20 200 -5,28 100 1,85] 200 5,28
21 400 -4,61 400 4,61 110 -2,12
22 620 -7,54 620 7,54 800 10,13
23 90 -3,3 90 3,30, 140 -2,47
24 420 -0,44 420 0,44) 480 -1,50
25 100 4,23 100 -4,23 100 0,69
26 630 -2,41) 630 2,41 660 -3,33
27 300 5,07 300 -5,07) 150 -5,39
28 50 0,10 50 -0,10| 50 2,77
29 120 -0,92) 120 0,92 100 4,79
30 110 -0,05 110 0,05 140 0,86
Suma IMP -61,72 -27,68 34,07
Miejsce lokalnie 4 3 2
W Polsce na 695 par 692 607 60
Z6ity kolor oznacza pare
na pozycji NS
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4) M.Wilkowski-P.Watemborski

WE

wynik z gry
NS
50
200
110
100
140
110
620
140
100
140
100
450
110
450
50
100
130
140
50
100
110
800
140
480
100
660
150
50
100
140

IMP ogdlnopolski

10,45
3,53
9,19
-1,55
1,42
-1,31
1,60
2,51
11,87
3,28
4,62
-3,38
-0,90
0,80
3,37
3,562
3,54
2,89
0,62
-1,85
2,12
-10,13
2,47
1,50
-0,69
3,33
5,39
2,77
-4,79
-0,86

55,33
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